
             
     Република Србија 
ВИШИ СУД У НОВОМ САДУ 
        П. 382/2024 
    22.10.2024. године 
       Н о в и   С а д 
 
 
 Виши суд у Новом Саду, судија Татјана Паклединац, у парници по тужби 
тужилаца Маринков Миодрага и Маринков Зорке, обоје из Новог Сада, Ул. Југ 
Богдана бр. 1, које заступа заједнички пуномоћник Бранислава Китановић Башић, адвокат 
у Новом Саду, против тужених Загорке Војновић из Ковиља, Бранка Радичевића бр. 15, 
Александра Каплина из Земуна, Ул. Деспота Ђорђа бр. 15, Николе Каплина из Земуна, 
Ул. Деспота Ђорђа бр. 15, Мирка Мирића из Земуна, Ул. Новоградска бр. 50, Јелице 
Пауновић из Инђије, Ул. Књаза Милоша бр. 5, Славице Вишњичар из Ковиља, Ул. Иве 
Лоле Рибара бр. 36, коју заступа пуномоћник Мирјана Миловац, адвокат из Будисаве, 
Бошка Вишњичара из Ковиља, Ул. Петра Драпшина бр. 35, кога заступа пуномоћник 
Мирјана Миловац, адвокат из Будисаве, Госпаве Вишњичар из Ковиља, Ул. Петра 
Драпшина бр. 25, коју заступа пуномоћник Мирјана Миловац, адвокат из Будисаве, 
Драгице Самочета из Ковиља, Бранка Радичевића бр. 13, Веселинке Бербер из Београда,  
Земун, Марка Милановића бр. 4 и Светислава Пушића из Аустралије, тренутно на 
непознатој адреси, ради утврђења права својине, дана 22.10.2024. године донео је:   
 
 

О  Г  Л  А  С 
 
 Виши суд у Новом Саду је решењем посл. бр. П-382/24 од 22.10.2024. године, на 
основу одредбе 81 став 2 тачка 4 ЗПП-а, поставио адвоката СВЕТЛАНУ ТАШИЋ из 
Новог Сада, Ул. Максима Горког бр. 2, за привременог заступника туженом 
Светиславу Пушићу,  сада на непознатој адреси, и одредио да ће привремени заступник 
заступати туженог 11. реда у поступку све док се не појави пред судом, односно док орган 
старатељства не обавести суд да је туженом поставио стараоца. 
 
 Трошкови заступања привременог заступника привремено падају на терет 
тужилаца.  
 
      Овај оглас ће се објавити путем огласне табле Вишег суда у Новом Саду и интернет 
странице овог суда, као и путем "Службеног Гласника" Републике Србије.  
 
 
                                                             СУДИЈА 
 
                                                                                                     Татјана Паклединац с.р. 
                                                                                                                       З.т.о 


